Frissitve: 2014.09.29. Centralis egyenes

1. példa: A 4. heti gyakorlat feladata.
Szamitsuk ki az erérendszer O ponthoz tartoz6 redukalt vektorkettdsét! Adjuk meg a centrilis

egyenes egy pontjdnak koordinatdit! frjuk fel a centrdlis egyenes egyenletét! Szamitsuk ki a
féerOpar vektorat, és az O ponti redukélt nyomaték merdleges komponensét!
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2. példa:

Szamitsuk ki az erérendszer A ponthoz tartozé ered6 vektorkettdsét! Adjuk meg a centralis egyenes
egy pontjanak koordinatdit! Irjuk fel a centrélis egyenes egyenletét! Szamitsuk ki a féerépar
vektorit, és az A ponti redukdlt nyomaték merdleges komponensét!
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Megjegyzés:

Mivel eldszor redukdlast kértek az A pontra, az A ponti adatokat haszndltuk a centrilis egyenes
meghatdrozasahoz. Igy viszont vigyaznunk kellett arra, hogy a centrdlis egyenes egy pontjanak
helyvektorat eldszor az A ponthoz relativan kaptuk meg, vagyis ahhoz még hozza kellett adnunk az
A pont helyvektorat is.
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3. példa:

Szamitsuk ki az er6rendszer nyomatékat a koordinatatengelyekre! Adjuk meg az O ponti redukalt
vektorkettdst, valamint a centrdlis egyenes egy pontjat és a foéerdpart!
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4. példa:

Szamitsuk ki az erdrendszer O pontra szdmitott eredd vektorkettdsét! Mekkora az erdrendszer
nyomatéka a t tengelyre? Szdmitsuk ki a féerOpér vektoriat! Adjuk meg a centrilis egyenes egy
pontjanak koordinatait!
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Megjegyzés:

Mivel a 2-es és a 3-as erd hatdsvonala metszddik, csak egy helyvektort irtunk fel, és a kettd
ered6jével szamoltuk a vektoridlis szorzatot. Igy megspéroltunk egy determindnsos szamitast.

Az elébbi triikkot az 1-es és a 2-es erd Osszevondsdval is megtehettiik volna, mert azoknak is

metszodik a hatasvonaluk.
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